

R 热点 日本外相访华将与杨洁篪会谈

说明日美防务中涉华内容

据中新社电 日本外相松本刚明7月3日至4日对中国进行正式访问。外交部发言人洪磊7月1日称,杨洁篪外长将与松本外相举行会谈,就中日关系及共同关心的国际和地区问题交换意见。

此前有媒体称,松本刚明将在会谈中就

中国在3·11大地震中对日本的支援,以及温家宝总理5月访问福岛和仙台灾区表示感谢。此外,将会对6月21日在美国华盛顿召开的日美“2+2”防务磋商中涉华内容进行说明。据报道,美日两国政府安保磋商委员会(2+2)会议当地时间6月21日上午在位于华

盛顿的美国国务院办公楼进行,美日双方外长以及防长共同出席会议并联合发表共同声明文件。文件中明确指出,要将“联手牵制中国”定位两国美日最新共同战略目标,并决定敦促中国“遵守国际准则”。

自2009年秋天民主党成为执政党以

来,前日本首相鸠山由纪夫曾于2009年10月出席第二次中日韩领导人会议时访华,前外务大臣冈田克也曾于2009年10月和2010年8月第三次中日经济高层对话之际访华。这是现任外务大臣松本刚明于今年3月上任以来首次访华。

S 社会

小伙步行1800公里赴粤求婚

脚穿运动鞋,头戴鸭舌帽,背着旅行包,挎着腰包,背包上插着一个自制小红旗——上写:“雄赳赳,气昂昂,去见丈母娘。”就这样,河南濮阳小伙刘培温开始了一个人的孤独旅行。他这一走,将是1800公里左右。“女友曾给我开玩笑说,我要是从老家走到广州,她就嫁给我。”为了女友的这句玩笑话,也为向女友表达他的决心和承诺,刘培温将从安阳走到广州,预计一个半月走完。“一辈子很短,因为爱情,人生能有这么一次挑战挺好。”刘培温笑着说。

宁田甜

5岁男孩玩玩具枪时发生爆炸 全身85%重度烧伤

7月2日9时许,在吉林市中心医院烧伤科抢救室外,舒兰市5岁男童季楷彬的父亲靠在墙上痛哭不已,母亲则几欲昏厥。当日6时许,季楷彬在家玩玩具枪时不知何故引发爆炸,导致全身85%重度烧伤。事发后,已向当地的铁东派出所报了案。事故原因还在进一步调查之中。

唐奇

K 看点

工商总局将全面核查网店身份

争议良久的“网店实名制”终于靴子落地。7月1日起,《网络商品交易及有关服务行为管理暂行办法》实施。国家工商总局在官方网站发布实施指导意见表示,网络交易的监管重点锁定网络交易平台,将对网络经营主体开展一次全面普查,核查网店真实身份。

付瑞生

南水北调穿黄工程已投4.23亿

据山东省南水北调工程建设管理局介绍,南水北调东线穿黄河工程目前已累计完成投资423亿元,占批复投资的68.9%,今年将完成主体工程建设。穿黄河工程是南水北调东线的关键性控制项目,用于调引长江水的输水线路在山东境内黄河河底约70米深处穿越。

庄雪

查韦斯获政府和军方高层支持

委内瑞拉政府和军方高层7月1日表态支持总统乌戈·查韦斯,坚称这位上月去古巴就医的领导人仍实际掌管国家事务。委内瑞拉副总统以及武装部队高级将领都表态将继续支持查韦斯。

李睿

W 万象

“老年行动队”将赴福岛核电站

7月1日,一支由400余名退休核电专家和技术人员组成的“老年行动队”宣告成立,领队山田恭晖先生宣布,将不惜用自己的生命来扑灭核泄漏,他那样的意气风发,看不出他已有72岁高龄。这些老年人的行动感动了日本政府,他们近期将开赴福岛核电站第一线。

张遥

研究称3个月婴儿能听音辨情感

英国最新研究显示,3个月大的婴儿就能对含有不同情感的声音做出不同反应。英国伦敦大学国王学院等机构的研究人员在美国新一期《当代生物学》杂志上报告说,当21名3个月至7个月大的婴儿睡着时,研究人员对他们播放了含有不同情感的声音,同时用磁共振成像技术探测他们大脑的反应。试验中播放了笑声、哭声、咳嗽声以及玩具等物体发出的非人类的声音。结果显示,这些婴儿大脑中的颞叶皮质等部位会对这些声音做出不同反应。这一结果显示,婴儿大脑很早就开始形成能分辨声音和情感的能力,这超出了过去的认识。

黄莹

最高高跟鞋 超越“恨天高” 高约20厘米

维多利亚·贝克汉姆或科琳·鲁尼足蹬“恨天高”满大街溜达的照片经常见诸报端。如今,著名高跟鞋品牌鲁布托让“恨天高”又有新纪录。近日,法国著名高跟鞋品牌鲁布托与英国国家芭蕾舞团合作,发布了一双8英尺高(约20.32厘米)的史上最高高跟鞋。此鞋以芭蕾舞鞋为原型,鞋面和鞋跟上镶嵌有大量施华洛世奇水晶,再加上鲁布托标志性的红鞋底。但由于鞋跟太高,普通人难以驾驭,只好请专业舞蹈演员来当模特走秀。设计师克里斯提·鲁布托介绍说:“我相信每个女孩小时候都有一个美丽的芭蕾舞梦,这双鞋就是为她们圆梦。”



星报综合

合肥高升学校2011年高考再创辉煌

本科达线310人,比去年净增88人,在合肥市民办高中,位居第一。

选择高升,您就选择了挑战和梦想!封闭式、寄宿制、半军事化管理的高升学校,致力于基础教育、高考补习、国际教育,隶属于安徽高升教育集团。位于肥东新城开发园的新校区,投资1.2亿元,占地100亩,新建校舍6万多平米、400米标准塑胶跑道、沥青校园道路,两星级标准配置的学生公寓,每间容纳四至六人,温馨舒适。先进的多媒体教学和电视教学设备,每天30分钟《新闻联播》,拓宽学生视野。校园设有英语之角,每天下午课外活动有不少于3名以上外教与您交流半小时。



应届班(不包括历届)喜报

本科达线率突破48%

08年中考600分以上录取到我校26人,100%达二本线以上,其中一本6人。

★08年中考580分—599分,本科达线率为87.5%,其中一本5人。

★08年中考550分—579分(合肥市公办学校普高录取线),本科达线率为48%。

★08年中考500分—550分的艺体生,本科双达线率为100%; 430分—499分的艺体生,本科双达线率65%。

欢迎2011年中考达普高线上的学生报考我校(合肥市普高代码880、艺术480、体育680)!

肥东招生代码:08 招生人数:550名,达合肥市民办普高和艺高的,可持分条、准考证、志愿表直接来我校报名。

★合肥市肥西路与绩溪路交叉口(149、119、162路公交车站下即可) 0551-7191666 7197511
★合肥市临泉东路与通达路交叉口(146、154、233路公交车通达路站下即可) 0551-4318088

“高升班” (中考740分以上第一志愿报考我校考生)

限招36人。直奔清华、北大、港大三所名校。被我校录取后,三年所有费用全免(37620元),包括:学费、住宿费、资料费、伙食费、交通费。考取后奖励现金5-15万元人民币。

“实验班” (中考720分以上第一志愿报考我校考生)

限招46人。录取后三年所有学费全免(28620元)。考取浙大、复旦、南大、上海交大、科大的学生奖励现金2万元。

三年教学设置

第一学期:在吃透本学期全部教学内容的同时,把初中要点内容归纳总结,并进行强化训练,把基础抓实打牢。

第二学期:文理分科,单科辅导和拔高训练开始启动。

第三学期:除完成本学期学习内容,对高一内容进行归纳总结并进行定期强化训练,使学生能对高一和高二的内容融会贯通,同时继续单科拔高辅导。

第四学期:在完成本学期内容的同时,开始做当年的高考模拟卷。

第五学期:第一轮复习的同时分层辅导开始,并开始有针对性的训练,同时开始当面一对一改卷、评讲。

第六学期:参加省所有地区的联考,根据模考情况开展系列心理辅导和相应的辅导措施。

“高升班”和“实验班”三年教学特色

- ★每天额外体育锻炼时间不少于半小时,每天睡眠时间不得少于7小时,合理饮食,科学配餐。
- ★每月要抽出半天或一天时间参加社会实践活动,包括参加各类比赛,了解安徽的风土人情,帮助孤寡老人义务劳动等。
- ★邀请高考相关学科的高考阅卷组长每十天左右对两班学生进行一次点评,使学生和高考相关内容进行零距离接触,三年平均每科点评次数达一百次。

艺术特色班

我校与南京天舟艺术传媒学校强强联合。是中传、中戏、北广、上戏和南艺等一流艺术院校的人才输送基地。天舟师资专家团是由朱步沂、周凯、居朝阳、侯勇和林达信等众多著名一级演员组成,阵容强大。每年艺考前在南京特设全国50多所高校直考和模考考场,给天舟和高升的考生额外提供了一次艺考机会。凡有体育和艺术特长的考生可报考我校艺体特色班。

★肥东新城经济开发区东方花园小区北侧(合肥市可乘37、38、39路公交车到东方花园站下 向北400米、40路公交车到东方花园站下向南200米)

0551-4428599 4428799

学校网址:www.hfgsxx.cn 电子信箱:hfgsxx@163.com